
1 
 

 

Verbale della seduta del CONSIGLIO DI ZONA 4 

- CASTIGLIONE DI CERVIA 

 

Oggi, 23 luglio 2024, alle ore 21 presso la sede del Consiglio di Zona, risultano presenti: 

Presidente: Antonio Ciani 

Consiglieri: Silvestro Berti – Francesco Minardi – Aristide Marzocchi 

Si dà atto della presenza di Federica Ferdani quale Consigliere dimesso, e attuale membro del 

Consiglio Comunale e della signora Gina D’Alvano. 

Il Presidente dichiarata aperta la seduta e dà lettura dell’O.d.g.: 

1. Conferma nomina Consigliere Aristide Marzocchi; 

Varie ed eventuali;  

- In merito al primo punto dell’O.d.g., prende la parola il Presidente per dare il benvenuto ad 

Aristide Marzocchi, il quale conferma la propria disponibilità a svolgere il ruolo di Consigliere di 

Zona, entrando in sostituzione del dimissionario Federica Ferdani, quale primo candidato non eletto 

della lista. Inoltre, si coglie l’occasione per ringraziare il Consigliere uscente per il lavoro svolto in 

questi anni, con un augurio per il nuovo incarico. 

*   *   * 

Interviene la signora Gina D’Alvano, residente nella zona di Tanton, la quale, evidenziando la 

difficoltà di parcheggio in loco, segnala che, unitamente ad alcuni condomini del civico n. 31 di via 

Salara Statale, ha raccolto le firme per porre all’amministrazione comunale, al Sindaco, al Prefetto ed 

al Consiglio di Zona, la necessità di risolvere tale problematica. Nel predetto documento, già inviato 

agli organi citati, sono evidenziate alcune proposte: 

1) divisione del marciapiede esistente in zona parcheggio e zona calpestabile; 

2) creazione di un parcheggio pubblico nelle vicinanze. 

La signora Gina D’Alvano rappresenta che, nella giornata odierna, si è svolto l’incontro in loco, alla 

presenza degli Assessori Gianni Grandu e Mirko Boschetti, al fine di prendere atto dello stato di fatto 

esistente e lamentato. La signora Gina D’Alvano auspica un pronto riscontro dell’amministrazione 

comunale. 

Si procede con la lettura e l’approvazione del verbale del Consiglio 

Il Presidente dichiara tolta la seduta alle ore 23.00 

         Il Presidente  

         Antonio Ciani 

         _______________________ 


